



В Челябинской области осужден местный житель, признанный виновным в приготовлении к организации убийства главы Красноармейского района и незаконном хранении оружия

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 61-летнего местного жителя, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.33, ч.1 ст.30, п.п. «а,з» ч.2 ст.105 УК РФ (приготовление к организации убийства двух лиц, из корыстных побуждений или по найму), ч.1 ст.222 УК РФ (незаконное приобретение, хранение огнестрельного оружия).

Следствием и судом установлено, что в 2016 году у осужденного возник умысел на организацию убийства главы Красноармейского района, который победил в конкурсе на указанную должность. В данном конкурсе также участвовал осужденный, который полагал, что избранный глава района предоставил конкурсной комиссии негативную информацию, которая помешала ему занять должность главы муниципалитета. Так же у осужденного ранее возник конфликт с местным предпринимателем, связанный с коммерческой деятельностью. Для совершения убийства указанных лиц осужденный обратился к местному жителю, пообещав заплатить 600 тысяч рублей, о чем тот сообщил в правоохранительные органы. При передаче денежных средств осужденный был задержан сотрудниками полиции. При обыске в доме мужчины был изъят карабин, на который отсутствовала лицензия.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима и взыскано по 500 тысяч рублей в качестве компенсации морального ущерба каждому из потерпевших.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

14.02.2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

14 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1202782>